



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/7835.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-29 11:48**

Parlex azonosító: **1PPRQH6N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Balla Mihály (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az interpelláció címe: **"Milyen eredménnyel zárult Vlagyimir Putyin orosz elnök látogatása?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Folyamatos a magyar külpolitika törekvése arra, hogy minél több forrásból, és minél több útvonalon érkezhessen gáz hazánkba, a forrás- és útvonal-diverzifikáció rajtunk kívülálló objektív okok miatt lassan halad, így nyilvánvaló, hogy Oroszország a jövőben is fontos partnerünk marad a gázszállítás területén is. A gázellátás biztosítása pedig nemcsak a lakosság fűtésigénye miatt szükséges, hanem az ipar energiaellátása miatt is. Ezért Putyin elnök úr látogatása kiemelkedő fontosságú, hiszen év végén jár le a hosszú távú gázszerződésünk.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ugyanakkor nemcsak a gáz kérdése fontos a kétoldalú kapcsolatainkban. Természetesen az EU és a NATO, vagyis az euroatlanti szövetségi rendszerek tagjai vagyunk, de érdekünk az egymás tiszteletén alapuló, pragmatikus együttműködés a keleti országokkal is. A történelmünk során azt tapasztaltuk: ha Kelet és Nyugat együttműködik, annak Közép-Európa a nyertese, a vitás helyzeteknek azonban mi is a vesztese vagyunk.

A magyar-orosz kétoldalú kapcsolatok 2010 óta számos területen, így politikai, gazdasági és kulturális vonalon egyaránt töretlen fejlődést mutatnak. Kapcsolatainkat a folyamatos, magas szintű és minisztériumok közötti párbeszéd, valamint erősödő regionális és parlamenti együttműködés jellemzi. Oroszország hazánk megbízható gazdasági partnere, legfontosabb földgázellátója, nélkülözhetetlen partner az energiaipar számos további területén is, így a Paksi Atomerőmű kiemelkedő jelentőséggel kapacitásbővítésében is. Kétoldalú kereskedelmi kapcsolataink súlya szintén meghatározó, a kétoldalú forgalom a tavalyi év folyamán is növekedett. Oroszország a nemzetközi politikában megkerülhetetlen, egyúttal régióink meghatározó politikai, gazdasági, energetikai szereplője.

Milyen eredményekről tud Miniszter úr beszámolni az orosz elnök látogatása kapcsán?

Tisztelt Miniszter Úr!

Hazánk sokszor kerül tisztességtelen keresztútba annak kapcsán, hogy – közép-európai ország lévén érthetően és jogosan – jó viszonyt kívánunk ápolni keleti szomszédainkkal, miközben a nyugat-európai politikusok egymás lábát tapossák az orosz gazdasági fórumokon. Mit válaszolna ezekre a kritikákra a német külügyminiszterrel való mai találkozója után?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2019. október 29.



Balla Mihály

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség